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DIARIO DE SESIONES
2ª Reunión

1ª Sesión ORDINARIA

125º Período Legislativo

1º DE MAYO DE 2007

Presidencia de la Cámara: Sr. Edmundo Barrera

Secretario parlamentario: Sr. Diego Alberto Giuliano

Secretario administrativo: Sr. Livio A. Strada

Subsecretario parlamentario: Sr. José A. Ugalde
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2 ASISTENCIA

Diputados Presentes
Bloque
Departamento

ALBÓNICO, Mónica
PS
Iriondo

ARANDA, Lucrecia Beatriz
PS
Rosario

BARRERA, Edmundo Carlos
PJ
La Capital

BAUDÍN, Juana Aurora
PS
General Obligado

BENÍTEZ, Miriam Isabel
PPS
Rosario

BONFATTI, Antonio Juan
PS
Rosario

BRIGNONI, Marcelo
EDE
Rosario

CASTELLANI, Carlos Alberto
UCD
Rosario

CECCHI, Alfredo Luis
PS
General López

COSTA, María Celia
PJ
La Capital

CURA, Jorge Alfredo
PJ
La Capital

DEHESA, Roberto
PJ
General López

ESQUIVEL, Mario César
PJ
La Capital

GASTALDI, Marcelo Luis
PJ
Rosario

GUTIÉRREZ, Alicia Verónica
ARI
Rosario

KILIBARDA, Danilo Héctor
PJ
La Capital

LACAVA, Mario Alfredo
PJ
La Capital

LAMBERTO, Raúl A.
PS
Rosario

LIBERATI, Sergio
PS
Rosario

MARCUCCI, Hugo María
UCR
La Capital

MASCHERONI, Santiago
UCR
La Capital

MEOTTO, Liliana Graciela
PJ
Rosario

MIONIS, Nora Alicia
PJ
San Jerónimo

PEIRONE, Ricardo
PJ
Castellanos

PESARESI, Julia Alejandra
PJ
9 de Julio

PIVIDORI, José Francisco
PJ
General Obligado

REUTEMANN, Roberto Federico
PJ
La Capital

RIESTRA, Antonio Sabino
ARI
La Capital

RITTER, Oscar Raúl
UCR
Las Colonias

SÁNCHEZ, Francisca
PJ
San Javier

SCATAGLINI, Marcelo Darío
PJ
La Capital

STANOEVICH, María Rosa
PJ
Rosario

TIBALDO, Claudio Octavio
PJ
La Capital

TOMEI, Mónica Alicia
UCR
Rosario

VÁZQUEZ, José María
PJ
La Capital

VENESIA, Laura Mercedes
PJ
Rosario

Diputados Ausentes
Bloque
Departamento

BENAS, Verónica Claudia
ARI
Rosario

CAVUTO, Adriana
PJ
La Capital

JULLIER, Héctor Eduardo
PDP
Las Colonias

LAGNA, Jorge Alberto
PJ
General López

MAGUID, Alberto Emilio
PJ
La Capital

MILLET, Juan Carlos
UCR
Rosario

MIRABELLA, Roberto (c/a)
PJ
Castellanos

PERALTA, Mónica Cecilia
BER
Rosario

PEZZ, Federico Gustavo
UCR
General Obligado

QÜESTA, Daniela Susana
BER
La Capital

REAL, Gabriel Edgardo
PDP
General López

REYNOSO, Ricardo Abel (c/a)
PPS
Rosario

STRADA, Aldo Ricardo
ARI
Rosario

URRUTY, Oscar
PPS
Rosario

 Referencias: ARI: Afirmación para una República Igualitaria – BEDE: Bloque Encuentro por la Democracia y la Equidad – BER: Bloque Encuentro Radical – PDP: Partido Demócrata Progresista – PJ: Partido Justicialista – PPS: Partido para el Progreso Social – PS: Partido Socialista – UCD: Unión del Centro Democrático – UCR: Unión Cívica Radical

3 APERTURA DE LA SESIÓN

En la ciudad de Santa Fe, a las 10 del 1º de mayo de 2007, se reúne en su Sala de Sesiones la Cámara de Diputados de la Provincia en la 1ª Sesión Ordinaria del 125º Período Legislativo.

SR. PRESIDENTE (Barrera).– Por Secretaría se pasará lista de los diputados presentes.

–
Así se hace.

SR. PRESIDENTE (Barrera).– Con la presencia de 36 señores diputados declaro abierta la sesión.

–
Se encuentran ausentes los señores diputados Benas, Cavuto, Jullier, Lagna, Maguid, Millet, Peralta, Pezz, Qüesta, Real, Strada, Urruty.

· Ausentes con aviso: Mirabella y Reynoso.

SR. PRESIDENTE (Barrera).– Invito a las señoras diputadas Liliana Meotto y Nora Mionis a acercarse al mástil del recinto para izar la Bandera Nacional.

–
Así se hace.

–
Aplausos.

4 DECRETO DE CONVOCATORIA

SR. PRESIDENTE (Barrera).– Por Secretaría se dará lectura al Decreto Nº 012 del 25 de abril  del corriente año, por el cual se convoca a esta primera Sesión Ordinaria del 125º Período Legislativo.

–
Se lee:

Decreto Nº 012

Santa Fe, 25 de abril de 2007.

Visto:


El artículo 40, primer párrafo, de la Constitución Provincial que consagra la autonomía funcional de ambas Cámaras Legislativas, estableciendo que éstas se reúnen anualmente por sí mismas en sesiones ordinarias a partir del 1º de Mayo de cada año.

Por ello,

EL PRESIDENTE DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS

DECRETA:

Artículo 1º.- Convócase a la Cámara de Diputados para el día 1º de Mayo próximo a las 9.30 horas, a efectos de realizar la primera sesión del 125º Período Ordinario, de conformidad a lo previsto en el artículo 40, primer párrafo, de la Constitución Provincial.

Artículo 2º.- Dése conocimiento a la Honorable Cámara de Senadores, al Poder Ejecutivo y al Poder Judicial.

Artículo 3º.- Regístrese, comuníquese y archívese.

Edmundo Carlos Barrera
Diego Alberto Giuliano

Presidente
Secretario

5 HOMENAJEs

5.1 A Decio Carlos Ulla

SR. PRESIDENTE (Barrera).– Corresponde realizar los homenajes o manifestaciones.

SR. KILIBARDA EÍ "PJ KILIBARDA, Danilo" .– Pido la palabra.


Señor presidente, hace un momento un compañero de bancada me sugirió que recordara a Decio Carlos Ulla recientemente fallecido. 


Es un hecho atípico que en una sesión del 1º de Mayo traigamos al recinto un pedido de homenaje a alguien que fue por dos períodos habitante de esta Cámara, de 1958 a 1962 y después en el período 1963-1966. Los dos períodos, como recordaba el otro día, interrumpidos por golpes militares.


El doctor Decio Ulla fue uno de los legisladores que dedicó más tiempo a cumplir con su labor legislativa; gran parte de las leyes que hoy están vigentes tienen en él su autor o coautor. Podría recordar a vuelo de pájaro una infinidad de ellas, por ejemplo: la Ley de Enjuiciamiento de Magistrados, la de Expropiaciones, el Código Procesal Civil que todavía rige en esta Provincia, la ley que el mismo llamaba de Recurso de Amparo, hoy denominada de Acción de Amparo. Además, intervino en gran medida junto con otro gran jurista santafesino, el doctor Rovere, en la redacción definitiva del texto constitucional provincial que todavía nos rige. 


Tuvo el privilegio de integrar los tres poderes del Estado. En la segunda gobernación del doctor Sylvestre Begnis fue Fiscal de Estado. Defendió los intereses de la Provincia como quizás ningún otro con ese cargo en la historia de la Provincia lo haya hecho y dejó organizada una Fiscalía de Estado que todavía sigue siendo modelo. Y por fin, terminó su vida pública integrando la Corte Suprema de Justicia de la Provincia. Si se repasan algunos de los fallos más importantes dictados durante su gestión se verá de su sapiencia, de su enjundia y de su capacidad de trabajo. 


Alternó la actividad política con el ejercicio de la docencia. Fue y es recordado todavía en la Universidad Nacional del Litoral como uno de los grandes maestros del Derecho Administrativo. Los que hoy ejercen la cátedra en esta Universidad son sus discípulos y lo recuerdan como un formador de universitarios. 


Pero más allá, señor presidente, de la pérdida de un hombre que dio muestras de ser un excelente legislador, de un hombre que demostró en su paso por el Poder Ejecutivo ser un eficaz y eficiente hombre público, de ese juez enjundioso y que llena de orgullo a la Justicia argentina, me duele haber perdido un compañero de toda la vida.


Por eso le ruego, señor presidente, invite a la Cámara a guardar un instante de silencio en su memoria. Que aprovecharemos los que tenemos alguna creencia religiosa para rogarle a Dios por el descanso de su alma y los demás para que recuerden sus virtudes y sepan perdonar en silencio sus defectos. 

–
Puestos de pie los señores legisladores, personal y público presente, se hace un minuto de silencio.

5.2 Al Día del Trabajador

SR. CURA EÍ "PJ CURA, Jorge" .– Pido la palabra.


Señor presidente, quiero hacer una manifestación en este día tan especial para todos los trabajadores santafesinos y de nuestros país. Realmente, me siento en estos momentos muy emocionado con los recuerdos que me vienen a colación por todo lo que han vivido los trabajadores que, muchas veces, todavía siguen soportando problemas tremendos como es la falta de trabajo.


Nos acordábamos con otros colegas cuando José Ignacio Rucci hablaba de que en una mesa debía haber educación pero también primero se debía partir por el trabajo. Me trae a la memoria a Augusto Timoteo Vandor, me trae a la memoria a David Henry Klosterman, un hombre que en nuestro gremio ha brillado, me trae a la memoria a Saúl Ulbadini, toda esta gente ha dado todo por los trabajadores.


Al igual que mis compañeros de bancada, solicito un minuto de silencio para todos los trabajadores caídos, muchas veces por injusticias y creo que hoy es el día que debemos realmente recordarlos todos los santafesinos y todos los argentinos. Ojalá podamos llegar a los argentinos y a cada una de sus viviendas para que puedan tener un trabajo digno para dignificar a sus familias. Gracias señor presidente.

SR. PRESIDENTE (Barrera).– Invito, entonces, al Cuerpo a ponerse de pie para cumplir con la solicitud del señor diputado.

–
Puestos de pie los señores legisladores, personal y público presente, se hace un minuto de silencio.

6 SOLICITUD DE la diputada Gutiérrez PARA AUSENTARSE DEL PAÍS

SR. PRESIDENTE (Barrera).– Por Secretaría se dará lectura a dos temas que deben ser tratados en esta sesión.


En primer lugar, nota de la señora diputada Gutiérrez por la que solicita autorización para ausentarse del país desde el 7 al 16 de mayo del corriente.

–
Se lee.

SR. PRESIDENTE (Barrera).– En consideración del Cuerpo la solicitud presentada.

–
Resulta aprobada.

7 tratamiento sobre tablas

7.1 Participación en Sesión Constitutiva del Parlamento del Mercosur

(Proyecto de resolución – Aprobado)

SR. SECRETARIO (Giuliano).– Obra en Secretaría, para su ingreso y tratamiento sobre tablas, el proyecto de resolución por el cual la Cámara dispone su participación en la Sesión Constitutiva del Parlamento del Mercosur, a realizarse en la ciudad de Montevideo, República Oriental del Uruguay, el día 7 de mayo del corriente año (Expte. N° 18.925 – PJ).


Por Secretaría se dará lectura.

–
Se lee:

 EÍ "zrExpte. N° 18.925 – PJ\: Participación en Sesión constitutiva del Parlamento del Mercosur" 
la Cámara de Diputados de la provinica

resuelve:

Artículo 1º.- Disponer la participación de la Cámara de Diputados en la sesión constitutiva del Parlamento del Mercosur, a realizarse en la ciudad de Montevideo, República Oriental del Uruguay, el día 7 de mayo de 2007, según la invitación oportunamente cursada.

Artículo 2º.- Facultar a la Presidencia de la Cámara a adoptar las medidas que resulten pertinentes para cumplimentar lo dispuesto en el artículo 1º.

Artículo 3º.- Autorizar a la Secretaría Administrativa de la Cámara a atender los gastos emergentes de la presente resolución.

Artículo 4º.- Registrar, comunicar, archivar.

Edmundo Barrera

SR. PRESIDENTE (Barrera).– En consideración el tratamiento sobre tablas.

–
Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Barrera).– En consideración el proyecto.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

–
Resulta aprobado.

8 FIJACIÓN DE DÍAS Y HORAS DE SESIÓN

SR. PRESIDENTE (Barrera).– A continuación, corresponde, de acuerdo con lo prescripto en el artículo 27° del Reglamento Interno del Cuerpo, que la Cámara fije los días y horas de sesión para el presente período ordinario.

SR. LACAVA EÍ "PJ LACAVA, Mario" .– Pido la palabra.


Mociono que el Cuerpo sesione los días jueves, a partir de las 15 horas, y los viernes, a partir de las 10 horas, durante el presente período ordinario de sesiones, como así también  que los Asuntos Entrados, Preferencias y el Orden del Día sean tratados en la próxima sesión.
SR. PRESIDENTE (Barrera).– Se va a votar la moción formulada por el señor diputado Lacava.

–
Resulta afirmativa.

9 INASISTENCIAS

SR. PRESIDENTE (Barrera).– La Cámara debe considerar las inasistencias con goce de dieta de los señores diputados Benas, Cavuto, Jullier, Lagna, Maguid, Millet, Mirabella, Peralta, Pezz, Qüesta, Real, Reynoso, Strada y Urruty a la presente sesión.


Si no hay observación, se va a votar.

–
Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Barrera).– No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión, no sin antes desearles, en este día especial, los mejores augurios para los trabajadores de esta Casa y para todos los trabajadores en general.

–
Son las 10 y 15.

lic. alfredo federico barboza

dirección del cuerpo de taquígrafos
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11 PROYECTO APROBADO EN LA PRESENTE SESIÓN
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